



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

65107, м.Одеса-107, вул. Канатна, 83, тел. 22-87-80, факс (0482) 283-767

15.11.14 № 1591/01/05

на № _____ від _____

Департамент освіти та науки Одеської
міської ради, відділи (управління)
освіти районних державних
адміністрацій, міських рад

Про проведення обласної краєзнавчої
конференції учнівської молоді
„Скарбнички мого краю – Одещини”

На виконання наказів Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 17.03.2014 № 591/ОД „Про затвердження Плану обласних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014 рік”, від 18.11. 2014 № 315 /ОД „Про проведення обласної краєзнавчої конференції „Скарбнички мого краю – Одещини” 13 грудня ц.р. Одеським обласним гуманітарним центром позашкільної освіти та виховання буде проведена обласна краєзнавча конференція „Скарбнички мого краю – Одещини” (умови додаються).

Заїзд учасників – 13 грудня до 09.30 години за адресою: м.Одеса, вул.Тініста, 1, Одеська загальноосвітня школа № 56 I-III ступенів.

Витрати на харчування, проїзд учасників, добові витрати керівникам здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Відповідальність за життя та здоров'я учасників несуть керівники делегацій.

Попередню заявку на участь у конференції необхідно направити до 05 грудня 2014 року на електронну адресу turkrai_od@i.ua.

Додаткова інформація за телефоном 784-41-52, контактна особа – Жданова Марія Михайлівна.

Додаток: на 3 арк.

Начальник Департаменту

Т.О. Лазарева

Довгий Віталій Васильович 68-49-18

Додаток
до листа Департаменту освіти
і науки облдержадміністрації
від 25.11. 2014 № 1591/01/05

Умови проведення обласної краєзнавчої конференції „Скарбнички мого краю – Одещини”

1. Мета і завдання

Обласна краєзнавча конференція „Скарбнички мого краю – Одещини” (далі – Конференція) проводиться з метою підведення підсумків пошуково-дослідницької роботи в рамках Всеукраїнської історико-географічної експедиції „Історія міст і сіл України”, Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді „Моя Батьківщина – Україна”, проведеної у поточному році, з метою виховання поваги до народних традицій та звичаїв, бережливого ставлення до історико-культурної спадщини населення Одещини.

Завданнями конференції є:

- поширення кращого досвіду з організації пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді Одеської області;
- підтримка талановитих юних краєзнавців, сприяння їх самореалізації та стимулювання подальшої творчої діяльності.

2. Місце та час проведення

Конференція проводиться 13 грудня 2014 року.

Заїзд делегацій за адресою: м. Одеса, вул. Тіниста, 1, Одеська загальноосвітня школа № 56 I-III ступенів.

3. Керівництво Конференцією

Загальне керівництво Конференцією здійснює Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації. Безпосередня відповідальність за підготовку та проведення Конференції покладається на Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання.

4. Учасники Конференції

У Конференції беруть участь кращі юні дослідники, представники пошукових загонів, об'єднань, груп, дитячих громадських об'єднань та організацій, клубів за місцем проживання, музеїв при навчальних закладах, які перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України, учні загальноосвітніх шкіл, шкіл-інтернатів, вихованці позашкільних навчальних закладів.

Делегації від відділів (управлінь) освіти області очолює керівник, на якого покладається відповідальність за збереження життя та здоров'я учнів.

5. Програма Конференції

Програмою Конференції передбачається пленарне засідання, робота секцій.

6. Секції Конференції:

„Духовна спадщина мого народу”

Результати досліджень духовних джерел населення Одещини (історія релігії, різноманіття вірувань, роль релігійних конфесій), роль і місце відбудованих, відроджених соборів і монастирів, новозбудованих церков, каплиць у відродженні вікових моральних цінностей.

Матеріали про створення дитячих, юнацьких і сімейних фольклорних колективів.

Результати вивчення народних ремесел, народної творчості (зокрема фольклорних свят і народних обрядів), місцевої літературної спадщини.

Дослідження археологічних пам'яток.

Матеріали про видатних діячів культури та мистецтва (їх творчий шлях, головні здобутки, вплив на розвиток культури регіону та України), а також дослідження долі земляків, які трудовими та ратними подвигами, науковими здобутками прославили рідний край і Україну.

„Козацькому роду нема переводу”

Результати досліджень:

періоду козацької доби (перші козацькі поселення та укріплення, пам'ятні дати в історії козаччини, боротьба з іноземними поневолювачами, утворення козацької республіки, видатні особи цього періоду);

побуту і традицій козацтва (козаки в повсякденному житті та в походах, їх зброя і військові спорядження, укріплення);

„Із батьківської криниці”

На секції заслуховуються дослідницькі роботи щодо:

вивчення родинних традицій і свят, обрядів, побутової культури, народних ремесел, народної творчості, народної медицини, педагогіки, народних ігор та забав;

виникнення давніх музичних інструментів, історії зеленого будівництва, садово-паркового мистецтва та природокористування;

створення дитячих, юнацьких і сімейних фольклорних колективів, вивчення діалектів рідного краю, вивчення місцевої літературної спадщини та сучасності, пропагування народної творчості (зокрема фольклорних свят і свят народних обрядів свого краю).

„З попелу забуття”

Дослідження сторінок історії рідного краю періоду Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років, інших знакових подій, пов'язаних з прагненням народу України до волі та незалежності, подій і розповідей очевидців про українців - учасників військових конфліктів ХХ – поч. ХХІ ст. (зокрема війни в Афганістані).

„Геологія та географія Одещини”

Результати досліджень за темами: природні ресурси, геологічні пам'ятки унікальні ландшафти регіону; родовища корисних копалин, кар'єрів будівельних матеріалів; нафтові та газові родовища; породи, що використовуються в будівництві та оздобленні пам'ятників; небезпечні геологічні процеси в умовах техногенезу; водні ресурси та їх використання; сучасні геоморфологічні процеси на території області, району, населеного пункту; раціональне природокористування і охорона природи, територіальні особливості розміщення промислового виробництва, сільського господарства, населення, транспорту тощо.

„Сторінками історії Одещини”

У роботі секції беруть участь активісти обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції „Історія міст і сіл України”, які представляють краєзнавчі дослідження з історії виникнення та розвитку населених пунктів, у яких вони проживають.

7. Умови роботи секцій

Роботу секцій очолюють голови з числа науковців вищих навчальних закладів, спеціалістів, педагогічних працівників-краєзнавців.

Кожен учасник може взяти участь у роботі лише однієї із секцій Конференції.

Доповідачам для виступу на секції надається термін до 10 хвилин.

У виступі може бути використаний будь-який вид наочності: чорно-білі та кольорові фотографії, графіки, діаграми, відеофільми, аудіозаписи, електронні презентації, археологічні та етнографічні знахідки та інший фактичний матеріал.

8. Документація

Попередня іменна заявка на участь у Конференції надсилається до 05 грудня 2014 року на електронну адресу turkrai_od@i.ua.

Делегації від відділів (управлінь) освіти, що не подали попередньої заявки у визначений цими умовами термін, до участі у Конференції допускаться не будуть.

У день заїзду на Конференцію, під час реєстрації, подаються:

- іменна заявка, завірена печаткою відділу (управління) освіти райдержадміністрації, міської ради;
- наказ відділу (управління) освіти райдержадміністрації, міської ради про направлення делегації на Конференцію з покладанням відповідальності за збереження життя і здоров'я дітей у дорозі та під час проведення Конференції на керівника делегації.